



Number	K-0216191
Issued on/	20/02/2024
Valid from	20/02/2024
Valid until	19/02/2027

Page 1 of 2

Kiwa International Cert GmbH

certifies that the company

RAPS GmbH & Co. KG

Adalbert-Raps-Straße 1 95326 Kulmbach Germany

for the scope

Development, distribution and production of spice mixtures (dry) and spice extracts (dry and liquid)

has implemented and applies an Environmental System, which is in compliance with the requirements of

ISO 14001:2015

This is a multi-site certification. Additional site details are listed on subsequent pages.

Kiwa International Cert GmbH

Managing Director

Kiwa International Cert GmbH

Technical Manager

Kiwa International Cert GmbH Grüner Deich 1 20097 Hamburg Germany Telefon +49 (0)40 30 39 49 60 Telefax +49 (0)40 30 39 49 79 e-mail: info@kiwa.de www.kiwa.de







Number	K-0216191
Issued on/	20/02/2024
Valid from	20/02/2024
Valid until	19/02/2027

Page 2 of 2

RAPS GmbH & Co. KG

for the scope

Development, distribution and production of spice mixtures (dry) and spice extracts (dry and liquid)

Additional sites:

RAPS GmbH & Co. KG Am Goldenen Feld 6-8 95326 Kulmbach Germany Production of marinades and sauces (liquid); production of encapsulated food ingredients such as acids and salt (dry)

DAKKS Deutsche Akkreditierungsstelle D-ZM-16102-01-00 Kiwa International Cert GmbH Grüner Deich 1 20097 Hamburg Germany Telefon +49 (0)40 30 39 49 60 Telefax +49 (0)40 30 39 49 79 e-mail: info@kiwa.de www.kiwa.de